
 

Pozivamo Vas da na nam se pridružite na tradicionalnom usponu „100 žena na vrh Mosora“ koji će 
se održati povodom Međunarodnog dana žena u nedjelju 10. ožujka 2024. godine u organizaciji HPD-
a Mosor koji ove godine slavi 50. obljetnicu od prve manifestacije organizirane davne 1974. godine. 

Kroz proteklih 50 godina, u ovoj popularnoj akciji posvećenoj ženama, po suncu, kiši i snijegu išlo se 
do Vickovoga stupa uz pjesmu, u dugim kolonama pa i sa djecom u naramku. 

Ima li boljeg načina da tu tradiciju borbe za ženska prava, i to na ovu 50. obljetnicu planinarskog 
odavanja počasti majkama, sestrama, kćerima, prijateljicama, radnicama, kolegicama….. jednom 
riječju ženama, učinimo što svečanijom od okupljanja na našem Mosoru? 

I stoga svi na Mosor! 

Okupljanje sudionika uspona je ispred planinarskog doma "Umberto Girometta" (868 m) na Mosoru 

9:30 polazak na uspon do Vickovog stupa 

10:00 polazak preko Šipačke prema Vickovom stupu 

12:30 dolazak na Vickov stup (1325 m) 

Na vrhu ćemo se družiti uz obvezno zajedničko fotografiranje i upis u knjigu „100 žena na vrh 
Mosora“, a sudionice uspona dobit će bon za fažol. 

15:00 dolazak na planinarski dom, ručak, druženje 

Prijevoz: u vlastitom aranžmanu 
Prehrana: u vlastitom aranžmanu (sudionice na Vickovom stupu dobivaju bon za fažol) 
Težina ture: srednje teško (uključuje uspon od Sitnog Gornjeg do pl. doma),- ne zahtjevno 
Potrebna oprema: udobne cipele/gojzerice, odjeća primjerena vremenskoj prognozi, voda, mobitel. 
Glavni vodič: Marija Blažević (mob.098/967-4432) 
Prisutni na izletu sudjeluju na vlastitu odgovornost i dužni su pridržavati se uputa vodiča. Nije 
dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu. Vodič zadržava 
pravo promjene satnice ovisno o okolnostima. 
Informacije i prijave: u prostorijama Društva, na tel.: 021/394-365 
mail: hpd.mosor.split@gmail.com 
 
NAPOMENA!!! 

Molimo sva planinarska društva da se prethodno najave društvu i broj sudionika na mail 
hpd.mosor.split@gmail.com   

Do Sitnog Gornjeg vozi autobus na prigradskoj liniji broj 28: 
- polazak  (Split - Sitno Gornje - Dubrava) je sa Sukoišanske u 6:50 sati 
- povratak prema Splitu (Dubrava - Sitno Gornje -Split) je u 17:00 sati  
Parkiralište u Sitnom Gornjem nalazi se pored vodospreme. 
Kondicijska zahtjevnost: 


